

రేవు విద్యుత్తుండని ప్రాంతాలు



డాక్టర్ మోహన్ దాస్ కు పురస్కారం అందిస్తున్న గవర్నర్ నారాయణన్

మరింత ముందుకు వైద్యరంగం

గవర్నర్ నారాయణన్ ఆకాంక్ష

చెన్నై, న్యూఢిల్లీ: దేశంలో వైద్యరంగం మరింత ముందుకు పయనించాలని పశ్చిమ బెంగాల్ గవర్నర్ ఎంకే నారాయణన్ ఆకాంక్షించారు. మియాట్ ఆసుపత్రి వ్యవస్థాపక ఎండ్, ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ డీపీ మోహన్ దాస్ కు 'డి.బి.ఆఫ్ సైన్సెస్ గౌరవ డాక్టరేట్'ను పశ్చిమ బెంగాల్ లోని కల్యాణ్ విశ్వవిద్యాలయం శనివారం ప్రధానం చేసింది. విశ్వవిద్యాలయం స్వీకృతికొనుండు ఈనెల 8వ తేదీన కొరికలాలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మోహన్ దాస్ కు ఈ గౌరవ పురస్కారానికి ఎంకేక చేసింది. ఈ సందర్భంగా చెన్నైలోని మియాట్ ఆసుపత్రిలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో గవర్నర్ నారాయణన్, పబ్లిక్ కలపతి ఎంకే నారాయణన్ నుంచి ఈ పురస్కారాన్ని మోహన్ దాస్ అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గవర్నర్ మాట్లాడుతూ... సమాజానికి విశిష్ట సేవలు అందిస్తున్న మోహన్ దాస్ వంటి వైద్యులను ఇలా సత్కరించడం ఎంతో ఆనందంగా ఉండవచ్చు. వైద్య సేవలో చెన్నై, ఢిల్లీ ముందంజలో ఉన్నాయని కొనియాడారు. యువవైద్యులు నూతన చికిత్సలపై పరిపూర్ణ అభిమాన పెంచుకోవాలని సూచించారు. విశ్వవిద్యాలయ ఉపకులపతి డి.బి.పెటూర్ మహాంత, రిజిస్ట్రార్ ఉత్తర్ లక్ష్మణార్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చెన్నై, న్యూఢిల్లీ: విద్యుత్తు శాఖ చేపట్టిన మరమ్మతుల కారణంగా నగరంలోని పలు ప్రాంతాలలో సోమవారం ఉదయం 9 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 వరకు సరఫరాలో అంతరాయం కలగనుంది. ఈ మేరకు ఆ శాఖ శనివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేసింది.

ప్రాంతాల వివరాలు

ఆరేవిపురం: ఆరేవిపురంలో కొంత భాగం, ఎంజర్ సేవనగర్, పోర్పోర్ ఎస్టేట్, పీఆర్వీ క్వార్టర్స్ గాంధీ నగర్, ఆరేమెన్ లోడ్లు, రాజీ మెయిన్స్ట్రీ టవర్, సత్యదేవ్ అవెన్యూ ట్రూ వాల్యూ హోం, సన్టీపీ, రాజావీడి, రాజ్ గ్రోస్ నీస్, వానియంపతివీడి, కేపీ గార్డెన్, మే పువర్ గార్డెన్.

కళ్యాణ్ కల్యాణం: కేవల్రాల్ గార్డెన్ లోడ్లు, జీఎన్ చెట్ల లోడ్లు, జీకే పురం 8వ వీడి, విట్టోదయ 1, 2వ క్రాస్ వీడి, గిరి లోడ్లు, కొత్త గిరి లోడ్లు, హుమిలుల్లా లోడ్లు, తిరుమూర్తి నగర్ 1 నుంచి 8వ వీడి వరకు, వైద్యనాథన్ వీడి, పుష్పానగర్, సుంగం బాళ్ళం, రేక్ ప్రాంతం, పశ్చిమరేళ్ళం ప్రాంతం, ట్యాంక్ ఎండ్ లోడ్లు, కామరాజ్ పురం, కల్పాన్ కాంపి, కాండార్

నగర్, తిరుమలై పిల్ల లోడ్లు, కుప్పస్వామి వీడి, శివ శైలం వీడి, సోలయప్పన్ వీడి, పెరియార్ లోడ్లు, దర్శపురం 1 నుంచి 12వ వీడి వరకు, బాలాజీ అవెన్యూ 1, 2వ వీడులు, శారదాబాల్ వీడి, తంగ వేల్ వీడి, కృష్ణాబాయి వీడి, బోగరదియమ్మాకో వీడి, తిరుమూర్తి వీడిలో కొంత భాగం, బారతిసగర్ 1 నుంచి 4వ వీడి వరకు, నార్త్ ఉస్మాన్ లోడ్లులో కొంత భాగం, రామకందాపురం, మాంబలం లోడ్లు, రిలక్ వీడి, రామకృష్ణాపురం, సారంగపాణి వీడి, అరుణాబాల్ వీడి, జీఎన్ చెట్ల లోడ్లులో కొంత భాగం, నార్త్ బోగ్ లోడ్లు మెయిన్, 1 నుంచి 3వ వీడి వరకు, పీఆర్వీ లోడ్లు, పోలీసు క్వార్టర్స్, సుంద రరావు వీడి, గ్లౌయర్ వీడి, జిఆర్ 1 నుంచి 3వ వీడి వరకు, అన్నాపాలైలో కొంత భాగం.

ముత్తాలపేట: మున్నడి వీడి, ఆత్మనియన్ వీడి, కవలేశ్వరర్ ఆగ్రహారం, పోస్టాఫీస్, ముత్తూమారిచెట్టి వీడి, వెంకటమేష్టి వీడి, ఆయ్యప్పచెట్టి, శంబుదాస్ వీడి, సౌరీముత్తు వీడి, కొత్త వీడి, నాయినియప్ప వీడి, తంబుచెట్టి వీడి, జవరసారంగ వీడి, కృష్ణా ఆలయ వీడి, వెంకటలింగం వీడి, అంగప్ప నాయకన్ వీడి, అదంబీడి, రాజాజీ వీడి, గోపాల్ చెట్ల వీడి, మూడు, నాలుగో లేన్ డీన్ వరకు, ప్రకాశం వీడి, మున్నడి పోలీసు క్వార్టర్స్, కందప్పాచెట్టి వీడి, చిన్న తంబి వీడిలో కొంత

భాగం, ఆదారప్పన్ వీడి, అన్నాపిల్ల వీడి, ఆదియప్ప వీడి, మలయపెరుమాళ్ వీడి, అందగన్న వీడి.

మాంబలం: తనికావలం లోడ్లు, అర్కాడు వీడి, శరవణవీడి, కృష్ణావీడి, సింకంకమహతా వీడి, వైద్య రామవీడి, త్యాగరాజ్ లోడ్లు, దీనదయాశన్ వీడి, మెలోని లోడ్లు, బాసుదేవ్ వీడి, నార్త్ బోగ్ లోడ్లు, పన గల్ పార్కు, రాజమన్నార్ వీడి, జీఎన్ చెట్ల లోడ్లు, శరవణ వీడి, వెంకటనారాయణ్ లోడ్లులో కొంత భాగం, బగవంధం వీడి, జగదీశ్వరన్ వీడి, సింగార వేలు వీడి, శివప్రకాశం వీడి, రాజవీడి, రాధాకృష్ణన్ వీడి, రాజాబాదర్ వీడి, రామన్ వీడి, గోపాలకృష్ణన్ వీడి, విజయరామవారి లోడ్లు, డాక్టర్ నాయర్ లోడ్లు, గోపాలకృష్ణన్ వీడి, గోపాలకృష్ణన్ ఆయ్యర్ వీడి, నానావీడి, దేనియల్ వీడి, రాజాచారి వీడి, బజాల్ లోడ్లు, గిరియప్ప లోడ్లు, లోడిబాన్ వీడి, మైలైరంగనాథన్ వీడి, ఉస్మాన్ లోడ్లులో కొంత భాగం, శ్రీసింధుపార్కు వీడి, మందరంవీడి, రాజా బాల్ వీడి, యోగాంబాల్ వీడి, హనుమంతరావు వీడి, రామా రావు వీడి, శ్రీనివాస లోడ్లు, రామచంద్ర లోడ్లు, సాంబశివం వీడి, రామచయ్యలోడ్లు, బర్మిట్ లోడ్లులో కొంతభాగం.

27న పుదుచ్చే బండ్

కార్పొరేషన్ పనితీరుపై నిరసన

ట్టారు. కొన్ని రోజులుగా కుళాయిల్లో కలుషిత తాగునీరు వస్తుండటంతో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని ఆవేదన